



新聞發佈

2008年10月17日

南順優質名牌參與 2008 年北京奧運

南順麵粉公司旗下之「金像」、「美玫」牌麵粉多年來以穩定、卓越的品質深受社會各界的廣泛讚譽，並被北京市糧食公司（2008年奧運糧油食品專責公司）選為2008年北京奧運會麵粉指定品牌。

九月二十五日北京市糧食公司張總經理頒授感謝信與「優秀供應商」牌匾予南順。十月九日廣東省食品安全委員會頒授感謝信表揚南順圓滿完成奧運麵粉供應任務，為百年一遇之國家盛事作出專業貢獻，感謝會當日南順代表更接受了深圳都市衛視現場採訪。

北京市糧食公司張總經理提出南順麵粉生產及品質監控均合符國際標準。奧運期間，各有關國家單位包括：廣東省委、省公安局、省質監局，深圳市委、市公安局、市質監局等對南順麵粉也親身目睹南順麵粉生產進行中的嚴格監督、檢查、檢測，以確保檢測結果的真實性及可靠性。

能夠得到北京市糧食公司（2008年奧運糧油食品專責公司）之肯定，榮獲「優秀供應商」之美譽，使南順集團感到非常榮幸，通過各方的努力與配合，南順順利完成了奧運麵粉供應的歷史性任務。

南順集團麵粉部總經理歐陽泰能先生強調：「雖然奧運會已經結束，但是食品安全仍然是各界最關注的問題。因為奧運，我們中國人走進了世界舞臺的中心；而我們南順作為其優秀供應商之一，也以前所未有的自信與從容，以專注於對『更高、更快、更強』的追求，在為奧林匹克運動奉獻智慧的同時，展示南順麵粉獨特的魅力。南順集團各同事及所屬品牌旗均十分榮幸參與此奧林匹克運動盛事。我們藉此機會衷心感謝北京市糧食公司、各政府機構、商業伙伴以及全體員工所給予支持及貢獻，令本集團獲得寶貴之經驗。」



南順集團主導香港麵粉市場達半世紀，市場佔有率一直穩居四成半以上，於國內更一直是高檔麵粉之市場領導者。旗下麵粉品牌 - 金像牌麵包粉及美攻牌糕點粉，深受中港澳客戶推崇與愛戴，超過九成之中港澳國際星級酒店，均是此兩品牌之長期客戶。

南順集團技術總監趙國邦博士透露，早於一年前美國發生之寵物食品含三聚氰胺事件後，南順已加強所有麵粉之品質監控系統，所有麵粉、預伴粉及麥麩，均經過嚴格之檢測程序，同時已於香港政府認可檢測機構 - 香港標準及檢定中心進行檢測，證實南順所生產之麵粉均通過安全檢測 - 市民可放心食用。

南順麵粉已確認完全符合食物安全標準，絕不含三聚氰胺，可健康安全食用，而其含植物蛋白質元素，乃人體必須吸收之營養物質。

南順集團旗下之麵粉部已分別於廣東省深圳市及江蘇省宜興市設立麵粉廠，日處理小麥量達 1,950 公噸。南順集團以「成為中港兩地最優秀之麵粉供應商」為目標，積極擴大國內麵粉事業版圖，現正於山東青州興建第三間日產量為 500 公噸小麥之麵粉廠，以滿足不同區域客戶的需要。

南順(香港)集團乃豐隆集團成員，始創於 1961 年，並於 1972 年在香港股票市場上市(股份代號：0411)，經過五十多年之耕耘，南順已成為業內翹楚，集團之主要業務包括麵粉、油脂、清潔用品等。南順旗下信譽超著之品牌，包括：金像牌及美攻牌麵粉；刀唛及紅燈牌食用油；斧頭牌及勞工牌清潔用品等，各品牌亦早已深入民心，成為家傳戶曉的品牌。

- 完 -

此新聞稿乃南順集團麵粉事業部發出，如有任何查詢，可致電南順集團麵粉事業部 - 市務部何佩賢 - 電話：(852) 2680 3870 或公司秘書處鄭文英 - 電話：(852) 2680 3313 聯絡。